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Grad Poreč, sukladno Zakonu o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike

Hrvatske (Narodne novine, broj 123/2017) pokrenuo je postupak izrade Plana razvoja Grada

Poreča za razdoblje od 2021. do 2031. godine. Izradu Plana razvoja Grada Poreča 2021.-2031.

koordinira Poduzetnički inkubator Poreč d.o.o., kao lokalni koordinator za obavljanje i

koordinaciju poslova strateškog planiranja i upravljanje razvojem za Grad Poreč, a u izradu

Plana kroz Partnersko vijeće uključeno je gotovo 50 dionika iz različitih ustanova i tvrtki.

Kako je na otvorenju sjednice Partnerskog vijeća napomenuo gradonačelnik Poreča Loris

Peršurić, "…lijepo je raditi, stvarati i planirati u gradu u kojem toliko ljudi različitih struka žele

svoja znanja usmjeriti u kvalitetno razvijanje našeg Poreča. Osnovali smo ovo Partnersko vijeće

kao savjetodavno tijelo, kako bi utvrdili zajedničke prioritete za područje Grada Poreča, osigurali

načela partnerstva u pripremi i praćenju provedbe akata strateškog planiranja.

Ovdje se radi o važnom dokumentu, koji će odrediti smjer razvoja Poreča u idućih deset godina

i to u područjima povijesti i ključnih odrednica identiteta Grada, demografije i prostornog razvoja,

gospodarstva, društva, kulture i sporta, okoliša i komunalne infrastrukture te upravljanja

gradom.

Poreč se oduvijek profilirao kao Grad nadstandarada, grad koji se trudi iz godine u godinu sam

sebi podići ljestvicu i omogućiti dodatne sadržaje i usluge za svoje sugrađane. Upravo smo zato

i, otkad postoji izbor, proglašavani gradom s najboljom kvalitetom života u Hrvatskoj. A baš je

dobro, strateško planiranje, te suradnja svih institucija i pojedinaca temelj razvoja. vjerujem da

ćemo kroz suradnju na izradi Plana omogućiti našem Poreču da ostvari kvalitetan i brzi razvoj

na svim područjima", zaključio je Peršurić.

Okupljene je pozdravila i Morena Mičetić Fabić, pročelnica za opću upravu i gospodarstvo te

direktorica Poduzetničkog inkubatora Poreč koji će koordinirati izradu ovog dokumenta. Nakon

inicijalnog sastanka, predstoji još pet susreta koje će obuhvatiti design thinking, fokus grupe po

područjima, a sve kroz analizu stanja, definiranje ciljeva i formulaciju strategije, te definiranje

provedbe uz sustav njenog praćenja i vrednovanja.

U Partnerskom se vijeću, uz predstavnike Grada Poreča, nalaze i Istarska razvojna agencija

d.o.o., Agencija za ruralni razvoj Istre d.o.o., Turistička zajednica Grada Poreča, Institut za

poljoprivredu i turizam Poreč, Centar za pružanje usluga u zajednici Zdravi grad Poreč, gradsko

poduzeće Parentium d.o.o., Usluga Poreč d.o.o., Odvodnja Poreč d.o.o., Pučko otvoreno

učilište Poreč, Gradska knjižnica Poreč, Stan d.o.o., Dom za starije i nemoćne osobe Poreč,

Zavičajni muzej Poreštine, Umjetnička škola Poreč, Dječji vrtić "Radost" Poreč, Dječji vrtić -

Scuola dell infanzia Paperino Parenzo, Osnovna škola Poreč, Osnovna škola Finida, Talijanska

osnovna škola - Scuola elementare italiana Bernardo Parentin Parenzo, Srednja škola Mate

Balote Poreč, Turističko-ugostiteljska škola Antona Štifanića Poreč, Javna vatrogasna postrojba

Centar za zaštitu od požara Poreč, Crveni križ Poreč, Istarska županija, Turistička zajednica

Istarske županije, Valamar Riviera dioničko društvo za turizam, Plava Laguna dioničko društvo

za ugostiteljstvo i turizam, Istarska kulturna agencija, IRTA d.o.o. Istarska razvojna turistička

agencija, IRENA - Istarska regionalna energetska agencija d.o.o., te Hrvatska gospodarska

komora, Županijska komora Pula, Hrvatska obrtnička komora  - županijska komora Pula,

Udruženje obrtnika Poreč i Hrvatski zavod za zapošljavanje.
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Osim članova Partenrskog vijeća, u idućim susretima sudjelovat će i brojni predstavnici udruga,

malih poduzetnika, ustanova, turističkih djelatnika i drugih lokalnih dionika. čije je sudjelovanje

od iznimne važnosti za pripremu kvalitetnog strateškog dokumenta.

(iPress)
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